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PROCÈS-VERBAL de la troisième réunion 2024-2025 des membres du 

comité EHDAA, tenue le mercredi 29 janvier 2025 au Complexe administratif de 
St-Félicien, salle 205 (2e étage). 

 
Sont présents : Véronique Kenty Représentante personnel professionnel 

 Manon Légaré Représentante directions d’écoles 
 Sacha Allard Coordonnateur clinique DI/DP/TSA CIUSSS 
 Denis Houle Coordonnateur équipe intervention jeunesse CIUSSS 
 Nancy Bilodeau Représentante du Centre de services scolaire 
 Sylvie Gilbert Secrétaire du comité 
 Audrey Fortin Représentante personnel de soutien 
 Tanya Caouette Parent membre 
 Audrey Savard Parent membre 
 Francisca St-Hilaire Parent membre 
 Isabelle Caouette Parent membre 
 Mélissa Asselin Parent membre 
 Cindy Trottier Parent membre 
 Carole Gelle Parent membre 
 Sébastien Gauthier Parent membre 
 

Sont absents : Émilie Gilbert-Gagnon Parent membre (plus disponible) 

 Alexandra Tournier Parent substitut (ne viendra plus, soucis de santé) 
 Annie Chrétien Parent substitut (s’est retirée du comité) 

 

 
1. ACCUEIL ET BIENVENUE 

 

Mme Tanya Caouette, présidente du comité, souhaite la bienvenue aux membres à notre 
troisième rencontre 2024-2025. 
 
 

2. LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 
 

Mme Tanya Caouette fait la lecture de l’ordre du jour. 
 
Il est proposé par M. Sacha Allard et secondé à l’unanimité que l’ordre du jour soit adopté avec 
le petit changement apporté. 
 
 

3. LECTURE ET APPROBATION DU PROCÈS-VERBAL DE LA RENCONTRE DU 4 DÉCEMBRE 2024 
 
Mme Tanya Caouette fait un bref retour sur les principaux points discutés lors de la rencontre 
du 4 décembre dernier. 
 
Il est proposé par Mme Véronique Kenty et secondé à l’unanimité que le procès-verbal soit 
adopté avec la modification suivante au niveau des présences : Mme Manon Légaré, absente. 
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4. ALLOCATIONS 2024-2025 
 
Ce point a été reporté à notre prochaine rencontre puisque le document n’est pas tout à fait 
finalisé. 
 
 

5. OFFRE DE FINANCEMENT DE PROJETS 2024-2025 – RÉSULTATS 
 
Les membres s’entendent pour augmenter le budget des projets à 2 750 $ au lieu de 2 500 $. 
De plus, pour les prochaines années, nous établirons des critères d’admissibilité mieux définis 
afin de bien cibler notre clientèle HDAA et leurs besoins particuliers. 
 
Mme Bilodeau nous présente les 9 projets reçus des différentes écoles : 

 
1) ÉCOLE BENOÎT-DUHAMEL 

Croisière sur le Lac-St-Jean avec Aventure sur le Lac pour les élèves de la classe spécialisée 
DI/TSA en lien avec notre projet sur la faune aquatique. 

 
2) ÉCOLE HÉBERT 

Aménager un espace-causerie au cœur de notre centre de soutien bienveillant (sofas, chaises 
berçantes, couvertures, coussins, etc.) pour les élèves à besoins particuliers. 

 
3) ÉCOLE HÉBERT 

Achat de nouveaux jeux éducatifs en lecture afin d’augmenter la motivation et améliorer la 
compréhension des élèves bénéficiant du service d’aide en orthopédagogie. 

 
4) ÉCOLE JOLIVENT/L’ARBRISSEAU 

Achat de matériel d’éducation physique adapté aux élèves ayant des déficiences motrices 
afin que ceux-ci puissent participer activement au cours d’éducation physique avec leur plein 
potentiel et ainsi obtenir un sentiment d’inclusion parmi les autres élèves de la classe. 

 
5) ÉCOLE LE TOURNANT 

Créer une murale style graffiti sur le mur du hall d’entrée et peinturer certains casiers situés 
dans ce même environnement. Ce projet artistique serait réalisé par des élèves en difficulté 
qui ont besoin de se sentir valorisés pour favoriser leur motivation et leur sentiment 
d’appartenance à l’école. 

 
6) ÉCOLE NOTRE-DAME-DES-ANGES 

Réaliser un atelier de cuisine avec les élèves en difficultés d’apprentissage de la classe 
Caméléon afin de leur permettre de faire le transfert de leurs connaissances dans un univers 
différent avec la possibilité d’apprendre en s’amusant. 

 
7) ÉCOLE NOTRE-DAME-DE-LOURDES 

Achat d’outils pédagogiques afin d’offrir un support supplémentaire aux élèves HDAA, tant 
en lecture qu’en écriture ou en mathématiques (cubicules individuels servant de séparateurs 
d’espaces de travail, espaceurs pour l’écriture, règles pour la lecture, règles grossissantes, 
planches à compter, etc.). 
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8) ÉCOLE STE-MARIE 

Faire vivre une expérience unique de zoothérapie à nos élèves de la classe Boussole ayant 

des troubles développementaux du langage, de grandes difficultés d’apprentissage ainsi 

qu’un TDAH, afin de favoriser différents aspects sociaux, affectifs, moteurs et cognitifs. 

 
9) ÉCOLE STE-THÉRÈSE 

Activité de gymnastique professionnelle dans un contexte spécialisé et structuré pour les 

jeunes de nos 3 classes spécialisées afin de leur permettre d’explorer leur motricité globale 

dans un cadre sécuritaire et très différent des activités scolaires. 

 
Après discussion, les membres s’entendent pour retenir 5 projets sur les 9, soit ceux ciblant 

davantage les besoins de nos élèves HDAA et qui perdureront le mieux dans le temps. Les 

montants seront distribués selon les demandes, au prorata du budget alloué. 

 

Mme Cindy Trottier propose l’acceptation des 5 projets retenus et les montants établis pour 

ceux-ci. La proposition est acceptée à l’unanimité. 
 

Mme Sylvie Gilbert informera les directions concernées par courriel. 

 

 

6. PARCOURS SCOLAIRES 

 

À l’aide d’une présentation, Mme Nancy Bilodeau nous explique les différents parcours de 

formation au primaire et au secondaire en adaptation scolaire, incluant les classes spécialisées 

pour nos élèves ayant des besoins particuliers et de grandes difficultés d’apprentissage avec 

ou non, un bulletin modifié. 

 

Plusieurs questions des parents sont répondues tout au long de la présentation. Le document 

présenté sera transmis aux membres par courriel ainsi que les documents portant sur les 

classes spécialisées. 

 

 

7. PLAN D’ACTION DU COMITÉ 

 

Vu l’heure tardive, ce point est reporté à notre prochaine rencontre. 

 
 

8. BUDGET 
 
Budget annuel du comité : 4 290.00 $ 

Budget dépensé à ce jour : 136.76 $ 

SOLDE DU BUDGET: 4 153.24 $ 
 
Puisque notre rencontre du 4 décembre dernier était en visioconférence, le budget demeure 
inchangé. 
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9. COMITÉ DE PARENTS 
 
Lors de la dernière rencontre, le principal sujet discuté fut la grille-horaire en lien avec le manque 
de personnel enseignant au niveau de l’anglais et des spécialités, malgré le recrutement à 
l’international qui continue de se faire. 
 
 

10. COMITÉ MSSS-MEQ LOCAL 
 
Ce point est reporté puisque la prochaine rencontre du comité MSSS-MEQ local est prévue 
le 13 février prochain. 
 
 

11. CORRESPONDANCE 
 
Un document provenant de la Fédération des comités de parents (FCPQ) portant sur les 
activités, formations et forums à venir sera acheminé aux membres par courriel. 
 
 

12. VARIA 
 
Aucun point ajouté. 
 
 

13. LEVÉE DE LA RÉUNION 
 
M. Sébastien Gauthier propose la levée de la réunion à 21 h 01. La prochaine rencontre aura 
lieu le mercredi 12 mars 2025. 

 
 
 
 
 

NANCY BILODEAU 
Représentante du Centre de services scolaire 


